

幼教師暑期精進教學 教師工會全力支持

後疫情時期，每位幼教師卯足全力進行教學精進研習，開學前，臺南市教育產業工會與臺南市教師會為促進會員專業，特別辦理最受幼教師歡迎的氣球研習。8/18（二）早上 9：00~12：00，於臺南市教育產業工會會辦 2 樓會議室舉辦「造型氣球在幼兒教育上的運用」，課程報名秒殺，幼教師們熱烈參與。

臺南市教育產業工會侯俊良理事長致詞時表示工會這幾年來在幼教議題的努力受到許多幼教夥伴的肯定，特別是增設公幼、反對幼兒園教室裝設監視器等，組織一直不斷爭取，邀請大家一起努力，將組織當成家，在教學上更加精進，形塑專業形象。

暑假期間是幼教老師們進修的好時機，因此臺南市教育產業工會幼教委員會特地在開學前邀請到氣球造型專家氣球哈妮黃小琪老師來教大家用氣球教學與創作。黃小琪老師首先提供老師們購買氣球的建議，讓老師們可以於研習之後，知道如何購買材料，並運用在教學上。課程中學習了利用簡單的氣球做出場地佈置，令人驚奇。還有許多場地佈置小撇步，讓老師們在佈置活動場地時能夠更得心應手。另外用一條氣球摺出各種造型，有大眼怪、角落生物、鹹蛋超人和大象，恍若有著神奇的魔法一般，讓人感到驚奇與讚嘆，就是因為造型氣球這種瞬間吸睛的魅力，讓老師們希望運用造型氣球吸引孩子們的目光並提升教學成效的課程。

研習過程中讚嘆聲不絕於耳，課程迴響熱烈，幼教老師們也在驚喜中歡樂學習，相信氣球研習讓大家收穫滿滿，開學後能立刻運用在教學上。